

经济与管理学院分团委、学生工作

简报

第 116 期

经管学院分团委、学工办

2022 年 7 月 31 日

“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程”暑期社会实践活动

学院红色实践调研团在乌鲁木齐天山区领馆巷南社区开展 2022 年“中国民生关切点 入户调查”

位于天山区团结路街道下辖的领馆巷南社区是乌鲁木齐比较有年头的社区之一，其人员构成比较多元，作为本次被抽样的社区之一具有很好的代表性和可考察性。为了更加全面的了解自治区民生工作和相关政策的实施情况，持续关注群众的真切诉求。新疆大学经管学院韩林芝教授和新疆农业大学付丽萍博士负责带领的鄯善组相关一行人包括 3 位本科生（营销 18-1 阿比地古丽·阿里木、金融 19-1 萨依甫加玛丽·木扎合买提、工商 20-7 张忠安）及 5 位研究生（理经 20—1 赵熙、理经 21—1 罗灵、理经 21—1 古丽达娜·叶

尔肯别克、工商 21-1 马悦、理经 21—1 施娅芳) 于 2022 年 7 月 31 日前往领馆巷南社区开展此次民生关切入户问卷调查工作。



早晨 10:00 全体成员共 10 人在领馆巷南社区会议室集合完毕后，在社区第一党委书记和韩老师的组织下，相关人员就国务院民生关切入户调查工作召开了一次简短的座谈会。会上，韩老师简要介绍了 2022 民生入户调研课题的相关情况和后续工作的具体要求，社区书记向大家介绍了领馆巷南社区的基本情况和接下来将要协助各位调研员展开后续工作的社区包户干部。紧接着，各组调研员在社区干部的带领下，走进被抽样居民家中进行问卷填录。在入户的过程中，各调研员对社区路灯、道路硬化等基础设施配备情况留意查看。随包户干部走进居民家中，调研员们首先有礼貌的对入户调研的目的和相关情况稍作介绍，居民们得知此

次民生调查工作是国务院发展研究中心承担的课题，都十分积极和认真的对问卷内容进行回答，随后，调研员在居民的带领下观察了家里生活设施安装情况。访问交流间，大家在看病、孩子上学、养老等方面的问题切实表达和传递了自己的感受，调研员也详细解了居民家庭收入、就业、医疗以及对当地民生的满意程度等情况。领馆巷南社区的30户入户调研工作于下午17:40圆满结束。



领馆巷南社区入户调研工作的顺利开展，不仅使同学们真实了解了基层群众的声音，也为客观全面反映新疆民生工作开展情况、切实把握民生关切和自治区民生决策方面提供了科学详实的依据，更为推进新疆人民追求高质量、幸福生活贡献绵薄之力。与此同时，为推动今后新疆民生工作的进一步发展添砖加瓦。

新疆大学经管学院编发

2022年7月31日

信息员、编辑：施娅芳

审核：苗健